
Dodatek k  O B J E D N Á V CE  č. :    

k provedení díla (nahrazuje smlouvu o dílo) uzavřená podle ust. § 2586 a násl. zákona č. 

89/2012  Sb., občanský zákoník  
 

 

Režim přenesení daňové povinnosti při poskytnutí stavebních 

a montážních prací 

 
 

Cena za dílo: 

Dohodnutá cena bude zdaněna *sníženou / základní  sazbou daně. 

 

Prohlášení podle § 92e zákona č.235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty ve znění 

pozdějších předpisů-  režim přenesení daňové povinnosti při poskytnutí stavebních 

a montážních prací 

a/* 

Odběratel ,jako osoba povinná k dani v rámci své ekonomické činnosti,,  je plátcem DPH a je 

povinen v režimu přenesení daňové povinnosti přiznat a zaplatit daň. 

 

b/* 

Odběratel je osoba nepovinná k dani,  není plátcem DPH a neuplatní  režim přenesení  

daňové povinnosti. 

 

c/* 

Odběratel příjemce plnění použije tato plnění výlučně pro soukromou potřebu, nebo pro plnění 

které není předmětem daně /tzn.je plátcem daně, ale vystupuje při přijetí těchto  plnění 

v postavení osoby nepovinné k dani/ a neuplatní  režim přenesení  daňové povinnosti. 

 

 

 
Základní zákonné ustanovení: 

Režim přenesené daňové povinnosti se uplatní pouze: 

- mezi plátci DPH 

- s místem plnění v tuzemsku 

- pro ekonomickou činnost příjemce plnění 

- režim uplatní jak poskytovatel, tak příjemce plnění 

 

Režim přenesené daňové povinnosti se neuplatní pokud: 

- plátce poskytuje stavební nebo montážní práce příjemci- neplátci DPH 

- neplátce poskytuje uvedená plnění plátci DPH 

- příjemce plnění použije tato plnění výlučně pro soukromou potřebu, nebo pro plnění 

  které není předmětem daně /tzn.je plátcem daně, ale vystupuje při přijetí těchto 

  plnění v postavení osoby nepovinné k dani/ 

 

     

Dne :                                                                  Objednavatel (razítko, podpis) : 

 

 

                                                                            .............................................................                  

 

 

* nehodící se škrtněte 


